

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства
з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця

Фізична особа – підприємець

(для фізичної особи – підприємця:

Биченко Віталій Олександрович

прізвище, ім'я та по батькові,

МЕ 946015, Голосіївським РУ ГУМВС України в м. Києві, 08.09.2009 р.

серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

20812, Черкаська область, Кам'янський р-н, с. Пляківка, вул. Миру, 41

місце проживання,

3295108556

номер облікової картки платника податків,

0632148554

номер телефону,

згідно укладених договорів на території Львівської області

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин,
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не має
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Биченко Віталій Олександрович

(прізвище, ім'я та по батькові ФСП)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та експлуатації таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної
1,3 метра, крім робіт верхолазних та скалелазних, що виконуються на висоті
небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або
5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт,
експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому
що виконуються за допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підйомачів
числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд, будівель і споруд
та будівельних підйомників (п. 7 додатка 6 Порядку). Кількість робочих місць - 1, в
т.ч. з підвищеною небезпекою - 1.

Інші відомості Биченко Віталій Олександрович – фізична особа-підприємець
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки)

Розроблені та затверджені інструкції з охорони праці з працівниками

наявність інструкцій, інформації про проведення

проводяться інструктажі, навчання та перевірка знань з питань охорони праці

навчання ГОЛОВНИЙ ІНСПЕКТОР праці,

ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Бх. № 1-09/13036-01-09 20 14 р.

ЛЬВІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова
№ 20-3-б-10431
від "31" 08 20 17 р.
Адміністратор Бришевич

Наявна експлуатаційна документація на устаткування. Працівники забезпечені спец-
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,
дягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно встановлених
нормативно-правової та матеріально-технічної бази,
норм. Наявна необхідна нормативно-правова та матеріально-технічна база.
(навчально-методичного забезпечення)

(підпис)

М. П.

Биченко В.О.
(ініціали та прізвище)

«31» вересня 2017 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

05 вересня 2017 р. № 92/17

Толовський держсесійний інженер
Масляра І.М.

